

**Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ
Σ.Α.Δ.Χ ΚΑΙ ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΧΑΝΙΩΝ Ε.Β.Ε.Χ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΜΕ ΤΟ Ι.ΧΟ.Σ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΝ**

**ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ
ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΕΣ**

**ΤΕΤΑΡΤΗ 22 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2014
ΩΡΑ 17.30 - 21.30
ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΧΑΝΙΩΝ**

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ

- ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ
- ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΗ ΚΑΙ "ΝΕΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗ" ΣΕ ΠΕΡΙΟΔΟ ΥΦΕΣΗΣ
- ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ - ΜΕΙΩΣΗ ΑΚΥΡΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ

ΔΗΛΩΣΤΕ ΕΥΚΟΛΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Η νέα εποχή της ύφεσης αλλά και των ταχύτατων αλλαγών στον χώρο της ασφαλιστικής διαμεσολάβησης απαιτούν προσεκτικό στρατηγικό σχεδιασμό αλλά και διαχείριση της ψυχολογίας της δικής μας αλλά και του πελάτη .

Στην ημερίδα αυτή λοιπόν θα αναλυθούν τα βασικά σημεία του στρατηγικού σχεδιασμού που πρέπει να χαράξει ο σύγχρονος ασφαλιστικός διαμεσολαβητής προκειμένου να επιβιώσει της ύφεσης αλλά και να αξιοποιήσει τις τεράστιες ευκαιρίες που παρουσιάζονται.

Επίσης θα παρουσιαστούν τεχνικές διαχείρισης της ψυχολογίας του αλλά και νέα μοντέλα πώλησης στον "φοβισμένο " σημερινό καταναλωτή .Τέλο

θα αναλυθεί πρωτοποριακή μεθοδολογία άριστης εξυπηρέτησης χαρτοφυλακίου και μείωσης ακυρωσιμότητας .

**Εξυπηρέτηση με «θετική διαφορετικότητα» που οδηγεί στον πιστό πελάτη και σε ποιοτικές συστάσεις .Αξιοποίηση χαρτοφυλακίου. Γεφυρες πωλήσεων από απο κάθε προϊόν για λοιπούς κλάδους - προϊόντα και υπηρεσίες .Στρατηγική ηλεκτρονικής κατηγοριοποίησης πελατολογίου και ανάπτυξη υγιούς και και κερδοφόρου πελατολογίου .
Δείτε πατώντας [ΕΔΩ](#) συνοπτική ανάλυση της θεματολογίας**

ΔΗΛΩΣΤΕ ΕΥΚΟΛΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ

Το κόστος για κάθε συμμετοχή είναι συμβολικό και ανέρχεται στα 10 euro .Για τους συμμετέχοντες διαμεσολαβητές εκτός νομού Χανίων η είσοδος θα είναι δωρεάν .

Για την κράτηση της θέσης θα πρέπει να έχει γίνει κατάθεση στο ταμείο του συλλόγου και να υπάρχει η αντίστοιχη απόδειξη.Σε διαφορετική περίπτωση μπορεί να γίνει η πληρωμή κατά την είσοδο στην ημερίδα .

θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας διότι οι θέσεις είναι περιορισμένες.

Δείτε πατώντας [ΕΔΩ](#) τι είπαν κορυφαίοι διαμεσολαβητές για την ημερίδα

Θα δωθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης

Για πληροφορίες επικοινωνήστε με το Σ.Α.Δ.Χ στο

6945813229 και <http://www.chania-cci.gr/website/index.php/el/> ή με το Ι.ΧΟ.Σ

στο 2109480482 ή info@ixosacademy.gr και url : www.ixosacademy.edu.gr

ΕΙΠΑΝ ΓΙΑ ΕΜΑΣ





ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

Ξηρομέρου 12- 14 , Αμπελόκηποι, 115 26

τηλ. [2109480482](tel:2109480482) , κιν. 6944842788

φαξ. 2118003142

info@ixosacademy.gr

www.ixosacademy.edu.gr

Copyright © 2014 IXOSAacademy, All rights reserved.

[update subscription preferences](#)